
 

Regione Siciliana  
Libero Consorzio Comunale di Trapani 
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Città di Castelvetrano 
                                  Selinunte         

 
 

IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N.50 del  20.12.2021 

L’anno duemilaventuno  il giorno 20 del mese Dicembre prima convocazione alle ore 9,00 e 
in seconda convocazione alle ore 10,00  in Castelvetrano, presso l’ aula Consiliare del 
comune di Castelvetrano,si è riunita la  IV Commissione Consiliare “ Pubblica Istruzione, Beni 
ed Attività Culturali, Turismo, Condizione della Gioventù, Tempo Libero, Sport, Problemi 
del Lavoro e Toponomastica” giusta convocazione disposta dal Presidente della 
Commissione registrata al prot. gen. n. 50286  del 16.12.2021. 
O.d.G:  

 
 Studio, analisi ed approfondimento “ Fondazione Teatro Selinus”  
 Lettura verbali precedenti; 
 Varie ed Eventuali.  

 
Sono presenti: 

 
Sig.ra Angelina  Abrignani                  Presidente 

Sig. Gaetano Caldarera                        Consigliere       

Avv. Marco Campagna                         Consigliere   

Avv. Rossana Ditta                               Consigliere          

Dott. Ignazio Maltese                          Consigliere 

Dott. Salvatore Stuppia                       Consigliere   

Sig.ra Margherita Sciuto                    Segretaria Verbalizzante       

 
Sono Assenti 
Sig. Giuseppe Curiale                       Consigliere      
Sig. Antonio Giancana                      Consigliere   

Sig.ra Rosalia Milazzo                      Consigliere 

 
    
Visto il numero legale, il Presidente Angelina Abrignani alle ore 9,00 dichiara aperta la 
seduta.  
La presidente preleva il 3° punto all’ O.D.G . che è il seguente: “Varie ed Eventuali”, 
Interviene il consigliere Campagna che espone quanto segue:chiede se ci ci sono stati Bandi 
riguardanti le strutture sportive e verificare se rispetto alle indicazioni che la commissione 
aveva dato a seguito del lavoro svolto con il “LIBRO BIANCO” dello sport: L’ 
Amministrazione Comunale, ha predisposto degli atti consequenziali e se in relazione al 
bando del campo sportivo “ F. LOMBARDO “che l’ Amministrazione Comunale aveva perso è 
stato presentato ricorso al TAR di Roma così come enunciato in consiglio comunale da vice 
sindaco Filippo Foscari. 



 

Alle ore 9,30 entra in commissione la consigliera  Ditta Rossana. 
Si torna al 1° punto all’ O.D.G. che è il seguente: Studio, analisi ed approfondimento 
“Fondazione Teatro Selinus”. 
La presidente dà lettura della delibera n. 52 del 29.10.2021 che ha come oggetto: 
Convenzione stipulata tra il Comune di Castelvetrano e l’Associazione” Teatro Libero 
Palermo Onlus”, con sede in Palermo. Proroga sino al 5.04.2024. 
Dove si sottoscrive la suddetta convenzione fra le due parti.  
I componenti della commissione propongono alla Presidente di invitare l’ Assessore alla 
Cultura  Dott.ssa Zizzo Grazia, visto che ancora non si conosce il suo programma culturale. 
La commissione esprime parere favorevole  sulla proposta di incontrare  l’ Assessore alla 
cultura per la  prossima convocazione.  
Non essendoci all’ O.D.G. altri punti posti il Presidente chiude la seduta  
Sono le ore 9,55. 
Letto ,approvato e sottoscritto. 
 
                       F/to                                                                                                               F/to   
Il Segretario Verbalizzante Il Presidente 
    Margherita Sciuto                                                                                      Angelina Abrignani 


